KonrpoJabHnast pabora
"Anredbpa, reomerpud n pyHkium'

NUCOUNJINHA
«BpIcimtag maremaTtuka-1»

MexkpernoHaabHbBIN yIeOHBII EHTP MEePENoArOTOBKH CIIEIUANCTOB
Paspaborumk: jonent, K.T.H. XpaMmoBa TaTbsina BukTopoBHa

KonTposbhasi paboTa COCTOUT U3 IIECTH 38 IaHUI.

Hanee mpuBenensl 10 BapuaHTOB KaxKJI0T0 38 aHII.

CTyeHT BBITIOJTHSAET TOJILKO 3a/a9i CBOEr'0 BapUaHTA.

[Tepes BoioiHEHHEM PAOOTHI TOJIE3HO 3arVITHYTh B "YKazaHus s
BBIIOJIHEHIS KOHTPOJILHON paboThr'.

[Ipumepn! pemenns 3aga4 ecth Ha Kanaje BM Cubl'Y T
https:/ /www.youtube.com /channel /UCOk6GOLytUlutfqtpN71koQ



3aganne 1. Marpudnast aareopa

Badanue % pasdeay 1, n. 1.1 (cm. Konenexm aexyud)
Pemuth cucremy ypasnenuit MmetomoMm Kpamepa.

3x + 2y + 2 =295,
Bapuant 1. ¢ 22+ 3y + 2z =1,
2¢ +y+ 3z = 11.

r—2y+3z2=1,
20+ 3y — 4z = =2,
3r — 2y —dz = 1.

Bapuant 2

BapuanT 3. ¢ 2z + by — 3z =4,

ox 4 6y — 2z = 18.

rT+y+2z=-1,
20 —y + 2z = —4,
4o +y+ 4z = —2.

BapwuanTt 4

{4x3y+2z:9,

(20 —y — z = 4,
3r + 4y — 2z =11,
(Jr — 2y + 4z =11.

Bapwuant 5.

—  —

(31 + 4y + 22 = 8,
20 —y — 3z = —1,
T+ 5y +2z=—T.

Bapwuant 6.

— —

(v +y—2=1,
8xr 4+ 3y — 62 = 2,
(4 +y — 32 = 3.

Bapwuant 7.

—— —

(x — 4y — 22 = —06,
3z +y+ 2z =10,
(3r — Sy — 2z = —14.

Bapwuant 8.




Tr — by = 31,
Bapuant 9. ¢ 4o + 112 = —43,
2z + 3y + 4z = —20.

T+ 2y + 4z = 31,
BapuanT 10. ¢ 5z +y + 2z = 20,
3r —y+ z = 30.

Saganue 2. AHaJIuTm4IecKas reoMeTpud

Badanue ® pasdeay 1, n. 1.3 - 1.4 (cm. Koncnexm aexyud)
[To sajannbiM Toukam A, B, C' u D coctaBuTh ypaBHEHUE HPSIMOi
AB u mnockoctu BC' D, BBIYUC/INTD YIOJI MEXK/1y HUIME 1 HATH paccTo-
snre or Touku A j10 mmockoctu BC'D.

Bapwuant 1. A(0,0,0), B(-1,1,0), C(0,1,0),D (1,2,1)
Bapwuant 2. A(0,0,0), B(-1,0,0), C(0,1,0), D (1,2,1)
Bapuant 3. A4(0,0,0), B(—2,0,0), C(0,2,0), D(1,2,1)
Bapuant 4. A(0,0,0), B(—2,0,0), C(0,2,0), D (1,—1,1)
Bapwuant 5. A(0,0,0), B(2,0,0), C(0,2,0), D(1,-1,1)
Bapuant 6. A(0,0,0), B(2,0,1), C(0,2,0), D(1,-1,1)
Bapuant 7. A(0,0,0), B(2,0,-2), C(0,2,0), D (1,—1,1)
Bapwuant 8. A(0,0,0), B(2,0,—2), C(0,1,0), D(1,-1,1)
Bapwuant 9. A(0,0,0), B(2,0,—2), C(0,—1,0), D(1,—1,1)

BapwuanT 10. A(0,0,0), B(2,0,—2), C(0,—1,0), D(1,1,1)



Samanue 3. IIpenen dpyHKnum

Badanue k pasdeay 2, n. 2.1 - 2.4 (cm. Koncnexm aexyud)
BoraucuTh mpejies OTHOIIEHNsT BeJIMIIH.

2 — 12 tg(2
Bapuant 1. a) lim v , 0) lim M.
z—o0o —x2 + 51 — 6 x—0 X
Sz — 1 11— 2
Bapuant 2. a) lim u , 0) lim —(_jOS( ?)
z—00 202 4+ 31 +4" 7 2=0  wsin(x)
3 — tg(3x)
B .a) i i
apuant 3. ) lim 2 O M )
2 2 1 — 2
Bapuan 4. ) lim ——— 2. 6) lim o> )
z—00 3 —+ Q20 — .7}4 z—0 2%2
2 1 in?(5
Bapuanr 5. a) lim %, ) lim sm2( ?)
T—00 (.I' _ 1) x—0 tg (3:6)
S5x? — 4z + 1 2arcsi
Bapwuanr 6. a) lim * i , 6) lim Zarcsin(x)
z—oo 3x2 41 —4 =0 3w

20 4+ x — 22 o1 +322-1

Bapuanr 7. a) Tim 522 — 11z — 20’ ) o0 22 1 23

522+ 3z — 1 in(5
BapuanT 8. a) lim v , 0) lim Sl,n( ?)
T—$00 o + 72 z—0 SID(IQ)

5a° — 2% + 12 in(2
Bapuanr 9. a) lim ror T x) 0) lim M
z—0 arcsin(x)

322 — 14z — 5 t g
Bapuant 10. a) lim x x 6) lim g(z) — sin(x)
x—00 15 -+ Q1 — £U3 70 5173




3amanne 4. NcciaenoBanne pyHKInm

Badanue k pasdeay 3, n. 3.1 - 8.4 (cm. Koncnexm aexyud)
UccnenoBarh YHKIMIO U TTOCTPOUTH 3CKN3 rpaduka

1

BapuanTt 1.y:ij :
r —2

2

Bapuant 2.y:x+ :
x— 2

3

Bapuant 3.y:x+ :
x— 2

4

Bapuant 4.y:x+ :
T — 2

5)

BapuanTt E).y:ij :
r —2

x—1

BapuasnT 6. y = :
puanT 6. y o
T — 2

Bapuant 7. y = :
P Y T+ 2
x—3

Bapwuant 8. y = :
P Y T+ 2
x—4

BapuasnT 9. y = :
puaHT 9. y )
T —95

BapwuanT 10. y = :
PpUAHT Y 1o



3aganue 5. IaTerpa

Badanue % pasdeny 4, n. 4.1 - 4.6 (em. Konenexm sexuyuii)
BoraucmTh mwiomaib II0CKOH (DUIyphl, OrpaHndeHHON JINHIAMUI:

Bapuant 1.y =322 +1;, y=3z+7.

Bapuanr 2.y =23, =0, y+z=2
Bapuant 3.y =a>—4; Trx—y—14=0.
Bapuant 4. y = —22 + 3z, y =3z — 4.
Bapuanr 5.y =22 — 22+ 1; y =5z —9.
Bapuanr 6. y = 22 — 22 +5; y=3z+ 1.

Bapuanr 7. 4z = y?; 4y = 22

Bapuanr 8.y =2>— 2, y=2x.

—x

BapuanTr 9. y=¢", y=e", y=2.

Bapuanr 10. y =22 —2 -2, y=—ao+7T.

Saganne 6. OyHKIUN JBYX IIepeMeHHbIX

Badanue ® pasdeay 5, n. 5.1 - 5.4 (cm. Koncnexm aexyud)
UccrenoBath Ha 9KCTpeMyM (QYHKINIO JBYX [IepeMeHHbIX 2 = f(x,y).

Bapuanr 1. z = zy + 3° — 2x.
Bapuanr 2. z = 22 + 3zy + 2.
Bapuant 3. z = 2?2 + 3> — 2z + .
Bapuanr 4. z = 222 + 22y — 2.

Bapuant 5. z = 2 + 3zy — 2.



Bapmuant 6. z = xy + 20 — .
Bapuant 7. z = 3y? — 92y + v.
Bapuant 8. z =2y + 2 —v.
Bapuanr 9. z = y? — xy + 2°.

Bapuanr 10. z = 22 + 9> — 2 — v.



